
“Новац  мора  ићи  грађанима
Мостара, а не политичарима”
Континуирано  финансирање  Градске  управе  Мостара  од  стране
Електропривреда  у  Федерацији  ће  овисити  о  благовременој
имплементацији Статута којим се уједињује Град, изјавио је у
уторак високи представник, Педи Ешдаун.

Градска управа Мостара се у значајној мјери финансира путем
мјесечних исплата које долазе из Електропривреда које имају
хидроелектране  на  територији  града  Мостара.  Овај  аранжман
проистиче из двије Одлуке које је високи представник донио у
априлу 2003. године, којима су поновно уведена ова плаћања с
циљем  спречавања  финансијског  колапса  с  којим  се  тада
суочавала  градска  управа.  Одлуке  које  је  донио  високи
представник  у  априлу  2003.године  су  важеће  само  до  краја
априла  ове  године.  Овај  метод  финансирања  ће  се  морати
окончати  као  дио  процеса  реструктурирања  електроенергетског
сектора у БиХ.

Високи представник ће ускоро морати донијети одлуку у вези са
тиме да ли да оконча овај привремени аранжман финансирања у
априлу, или у априлу 2005.године. Уколико се Статут Града не
буде  имплементирао  на  ефикасан  начин  и  уколико  се  јавна
средства не буду на одговарајући начин трошила на грађане а не
на бирократски апарат, паралелизме и опструкционизам, високи
представник неће бити у могућности да оправда продужење овог
финансирања за још годину дана.

“У Мостару ће се постићи рјешење, и то на вријеме како би се
испунио услов за шестомјесечни припремни период за општинске
изборе који ће се одржати у октобру, те у складу са јасном
жељом  велике  већине  грађана  Мостара  да  се  њиховим  градом
управља  путем  уједињене  управе  којом  неће  доминирати  нити
један  народ,”  рекао  је  високи  представник.  “Међународна
заједница ће осигурати да нова градска управа има привремене
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финансијске инструменте који су јој потребни да би извршавала
своје обавезе према грађанима све до потпуне имплементације
новог  Статута,  те  на  тај  начин  Градску  управу  учинити
економичнијом  те  омогућити  Граду  да  у  прописано  вријеме
прошири обим услуга које пружа. Међутим, ова привремена помоћ
ће се обезбиједити само под условом да политичари Мостара
покажу да намјеравају овај новац потрошити на грађане, а не на
себе саме.”


